



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана
и издается
в Воронеже
с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 115 (24549). Суббота, 30 июля 2005 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

Завтра – День Военно-морского флота

Верфь – вершитель ребячьих судеб

Капитан – это не просто чин или звание. Капитан – это призвание, доля, судьба. А верфь – это всему начало: кораблям, морю, биографиям, судбам. Она-то, Икорецкая верфь Петровской эпохи, и объединила трёх «капитанов» человеческих душ и их необычные «команды».

Капитан 3-го ранга Юрий Лисовский отдал Черноморскому флоту более 20 лет. Уйдя в запас, свою приверженность морю не отпустил в «отставку». Его стараниями в 1996 году большой десантный корабль с бортовым номером 148 стал первым кораблём Черноморского флота, над которым взял шефство Лисовский район. За 9 лет шефства на его борту прошли морскую выучку более 30 лисовских парней. Исканиями капитана Лисовского и его единомышленников вытаскана из пучины забвения Икорецкая верфь, стала известна её роль как колыбели Азово-Черноморской эскадры и участие в её борту будущего адмирала Федора Ушакова. А живое общение Юрия Владимировича со

школьниками помогло многим из них превратить мечту о морской романтике в свою профессию.

...Дима Шабунев рос и учился рядом с Икорецкой верфью – в Нижнеикорецкой школе. Встреча с Ю.Лисовским предопределила судьбу – сейчас он курсант Санкт-Петербургского нахимовского училища. Вице-старшина первой статьи. Отличник учёбы. 9 мая в составе нахимовских колонн принимал участие в параде на Красной площади, посвященном 60-летию Победы.

...Денис Куликов после 6 классов поступил в Кронштадтский морской кадетский корпус. О море и учёбе рассказывает взахлёб и видит себя только капитаном. А судьба

Андрея Сорокина уже чуть ближе и к морю – он курсант военно-морского института им.Попова. Технические наклонности Дениса Чиркова год назад из школы №1 плавное перекрестили на факультет дизельных энергетических установок Санкт-Петербургского высшего военно-морского инженерного училища. Эмблема погранвойск на рукаве его форменки должна привести к его давней мечте – служить на малых ракетных пограничных кораблях.

Эти ребята после экзаменов гостят сейчас в родных Лисках. И по традиции вместе со своим другом и наставником Ю.Лисовским в канун Дня Военно-Морского флота приехали к истокам этого флота – к Икорецкой верфи. Ребята не удержались от соблазна сфотографироваться там, где зарождалась их мечта о море.

(Окончание на 3-й стр.)



Будет ладно в Латной?

Состоялась встреча главы администрации области Владимира Кулакова с президентом концерна «Российские огнеупоры» Олегом Худяковым. На ней обсуждались вопросы восстановления производства огнеупоров на базе бывшего Латненского огнеупорного завода Семилукского района. Губернатор Владимир Лулаков выразил обеспокоенность сложением социальной обстановки в поселке Латная в связи с остановкой Латненского огнеупорного завода. С апреля нынешнего года завод объявлен банкротом.

Президент концерна «Российские огнеупоры» Олег Худяков проинформировал главу области о принимаемых мерах: организовано новое предприятие, на котором занято 150 работников. К 2006 году их количество достигнет 550 человек. Проводятся широкомасштабные мероприятия по восстановлению производственной базы. Объем инвестиций превысил уже 20 миллионов рублей, значительные суммы направлены на погашение текущей задолженности по заработной плате работникам бывшего завода и в бюджет, оплата труда уже превысила средние показатели по Семилукскому району.

Во время деловой встречи Владимира Кулакова и Олега Худякова обсуждались вопросы развития и модернизации производства, размещение государственного оборонного заказа на Латненском заводе огнеупоров для нужд Военно-морского флота, другие вопросы. Губернатор и руководитель концерна «Российские огнеупоры» договорились о подготовке совместного соглашения о социальном и экономическом партнерстве.

Ирина НИКОЛАЕВА.

И студента ждет ЕГЭ

ТЕМА ДНЯ

Уже третий год Воронежская область участвует в эксперименте по Единому государственному экзамену (ЕГЭ). О его результатах в 2005 году рассказал на пресс-конференции начальник Главного управления образования администрации Воронежской области Яков ЛЬВОВИЧ.

Яков Евсеевич отметил хорошие результаты Воронежской области, показанные в экзаменационных тестах по математике (по РФ лучше нас только Башкирия). И это при том, что экзамен, по признанию одного из 8 «стобалльников» Степана Юрицына, был достаточно трудным. Львович прибавил, что он был даже сложнее, чем в прошлом году.

Нелпохо справились выпускники и с русским языком, и с химией: соответственно 18 и 3

«стобалльника» (также один из лучших результатов по России). Да и по другим предметам знания учащихся Яков Львович оценил как вполне удовлетворительные.

Однако впадать в эйфорию не стоит. Яков Евсеевич заявил, что процветает практика «натаскивания» по предполагаемым вопросам ЕГЭ, не имеющая ничего общего с нормальным учебным процессом. Начальник областного управления образования подчеркнул, что задачей педагогов должна быть

прежде всего подготовка воспитанной в современном обществе личности. Для этого не стоит плодить все новых и новых экономистов и юристов. А между тем подавляющее большинство абитуриентов хотят учиться именно этим специальностям плюс так называемым высоким технологиям (профессиям, связанным с компьютерной грамотностью). Хотя гарантии поступления на работу после выхода из вуза нет никакой. Надо сместить акцент на обучение более востребованным на рынке труда профессиям.

В 2009 году по новому проекту законодательства об образовании ЕГЭ должен стать обязательным для поступления в любой вуз. В остальном три года его проведение необходимо отшлифовать так, чтобы в будущем

не возникало повода для конфликтных ситуаций.

Хотя, по мнению директора регионального центра обработки информации и мониторингу качества образования Сергея Ландсберга, в 2005 году проведение ЕГЭ особых нареканий не вызвало, серьезные проблемы есть. Одна из них, как признал Львович, создание «дугого» конкурса, когда успешно сдавшие ЕГЭ учащиеся подают документы в несколько вузов, а поступают только в один. Нарастает база данных по абитуриентам, позволяющая отслеживать крайности. Такие, как, например, всероссийский рекорд – подача документов сразу в 400(!) вузов. Воронежской области до этого рекорда далеко (воронежцы подают максимум в 8 вузов). Один из выходов

ликвидации гигантомании в подаче документов – разъяснять ребятам, чего они, собственно, хотят. Ведь, если поступишь учиться неинтересно и ненужно тебе профессии, ничего хорошего не выйдет.

В этом году проходной балл ЕГЭ по экономическому и юридическому профилю – 76 – 77 баллов; специальностям, связанным с вычислительной техникой и математикой, – 71, инженерным специальностям – от 59 до 68 баллов. По словам Львовича, значительно увеличилось число абитуриентов государственных вузов по сравнению с частными. Причины – как слухи о ликвидации военных кафедр, так и гарантированность высокого качества образования.

Юрий КОЗЛОВ.

«Хорошее племя» вручную

КОНКУРС

Без искусственного осеменения сегодня нельзя и думать о продуктивной селекционно-племенной работе в молочном животноводстве. И грамотные специалисты в этом деле, по словам заместителя главы администрации Ивана Дубовского, «наш золотой фонд». Их малоэтапная, но тонкая работа позволяет получать на высокие наборы, жизнеспособный приплод и, в конечном итоге, получать хозяйствам весомую прибыль от отрасли.



Ирина НИКОЛАЕВА.

27 июля на племпредприятии «Воронежское», что под Новой Усмьей, прошел двадцатый областной конкурс операторов по искусственному осеменению крупного рогатого скота. Внимание специалистов и прессы к этому состязанию не случайно. Дело в том, что у нас в регионе работа техникумов-осеменаторов поставлена на высокий уровень. Племпредприятие «Воронежское» постоянно проводит повышение квалификации специалистов, здесь содержится одно из наиболее крупных хранилищ племенного семени (оно поставляется не только в ближайшие регионы, но и на Урал, в Сибирь). Как результат – наши осеменаторы на аналогичных Всероссийских соревнованиях всегда в числе лидеров. А закаляется дух самостоятельности на областных конкурсах, где, по свидетельству бывалых участников, бороться за призовые места не менее сложно, чем на всероссийском уровне.

В этом году в конкурсе, наряду с победителями районных соревнований среди работников сельхозпредприятий, впервые участвовали представители частного сектора (восемь человек). Все они имеют профессиональную подготовку.

Этот конкурс имеет для всех участни-

ков большое значение, – говорит Надежда Барбашина из новоусманского ООО «Воронежпериодик», занимавшая в этом году первое место среди представителей сельскохозяйственных организаций. – Во-первых, мы обмениваемся опытом, а во-вторых, повторяем теоретическую часть. Готовимся заранее, ведь волнуемся, как на экзамене!

Второе место присуждено Лидии Мамоновой из сельхозартели им. Ленина Аннинского района, третье – у Натальи Шевченко из «Кричанской» Россосанского района. А вот среди «частников» лучшим оказался Сергей Головин из Правой Хавы Верхнехавского района (кстати, в Европе, в отличие от России, работа техника-осеменатора считается мужской). Второе место у Татьяны Зимницкой из села Ширяево Калачевского, а третье – у Александры Волотовой из Солдатского Острогожского района. Обладатели первых и вторых мест получили право продолжать борьбу на Всероссийском конкурсе.

Ольга БОЛТНЕВА, студентка факультета журналистики ВГУ.

Фото Елены ЛЕСНЫХ.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Воронежская область

Дума станет полной – в октябре

На состоявшемся вчера заседании областной избирательной комиссии определена дата довыборов в Воронежскую областную Думу – 23 октября. Как известно, прошедшие в марте выборы в областной парламент в четырех городских округах Воронежа признаны не состоявшимися, теперь к ним добавился еще один сельский округ, по которому избирался трагически погибший месяцем назад председатель областной Думы Юрий Титов.

Второе рождение церкви

В селе Губари Борисоглебского района столетняя церковь Знамение Пресвятой Богородицы переживает второе рождение. Это священное место дважды грабили и оскверняли. Но в 2002 году при финансовой поддержке уроженца здешних мест отца Сергея, настоятеля Свято-Троицкого храма на Воробьевых горах в Москве, началась реконструкция. Посмотреть на возрождение храма приехал митрополит Воронежский и Борисоглебский Сергей, священнослужители и жители окрестных деревень. Так многолюдно здесь не было с начала прошлого века. В обновленном храме митрополит провел богослужение, освятил престол и весь приход.

Поставят памятник поэту

Глава администрации Рамонского района Владимир Астанин провёл первое заседание оргкомитета по подготовке к празднованию 200-летнего юбилея поэта Дмитрия Веневитинова. Основные мероприятия планируется провести в конце сентября. За два оставшихся месяца предстоит осуществить ремонт в музее-усадебной поезде в Новожиловском, разбить аллею рядом с его домом. В день торжества, на которые приглашены потомки юбиляра из Австралии и Англии, здесь же будет открыт памятник Веневитинову работы скульптора Ивана Дикунова. А вообще, идей, связанных с этим славным именем, много – к примеру, проводить в Рамонском районе ежегодно региональный фестиваль молодых поэтов.

А ведь могла взорваться

Позавчера на одной из строительных площадок по Московскому проспекту рабочие обнаружили авиационную бомбу времён Великой Отечественной войны. К таким находкам строители, работающие в Северном микрорайоне Воронежа, уже привыкли. Но размеры бомбы, которую поднял из земли ковш экскаватора, буквально шокировали даже выдающихся виды работников поисково-спасательной службы. Вес этой немецкой штучки – 250 кг. И она могла при любом механическом воздействии взорваться и причинить вред близлежащим домам и жителям. Теперь эта «свинья» вместе с другими находками времён войны уничтожена на полигоне в Малышево.

Сообщения подготовили: Владимир АНТОНОВ, Виталий ЧЕРНИКОВ, Ирина ШАБАНОВА.

Бездорожье бьет по авто

Если сейчас не приступить к ремонту дорог, то зимой в Воронеже будет вообще невозможно ездить. Об этом говорили на заседании областной комиссии по безопасности дорожного движения, прошедшей в областной администрации. Руководство ГИБДД уверено, что число ДТП растет в том числе и из-за проблем с нашими дорогами. И создается впечатление, что городские власти смирились с этим, резких изменений в улучшении состояния магистралей и улиц Воронежа не наблюдается.

Зато неутешительные факты предоставляет статистика. Только за последние шесть месяцев аварий зарегистрировано более полутора тысяч. Вина неудовлетворительных дорожных условий усматривалась в каждом третьем случае по области и в каждом втором непосредственно в Воронеже. Количество происшествий по сравнению с прошлым годом увеличилось на 49 процентов, в области – на 59 процентов. Особенно «аварийным» считается Коминтерновский район.



В этом году отмечена положительная тенденция – меньше стало на дорогах водителей в нетрезвом состоянии, и как следствие сократилось количество ДТП со смертельным исходом. В то же время на 8,8 процента увеличилось количество аварий по вине пешеходов. По итогам полугодия произошло 169 происшествий с участием детей, в которых 7 несовершеннолетних погибли, 175 получили различные травмы. Лидируют в списке такие районы, как Коминтерновский, Железнодорожный, Центральный, Бурлиновский и Лискинский.

Ирина ШАБАНОВА, Фото Елены ЛЕСНЫХ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеороцентра, сегодня днем по области переменная облачность, местами кратковременные дожди, ветер северо-западный умеренный, температура плюс 25-30.

31 июля – 1 августа переменная облачность, преимущественно без осадков; ветер северный умеренный, температура ночью плюс 16-21, днем плюс 28-33.

Неблагоприятные дни августа

4, четверг (9-14) 25, четверг (6-11)
7, воскресенье (6-11) 26, пятница (18-20)
8, понедельник (8-14) 31, среда (22-24)
10, среда (10-15)
13, суббота (15-20)
19, пятница (2-5)

Татьяна ДУБОВА, Центр инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.

КУРСЫ ВАЛЮТ

Евро	Курс	Изменения	Доллар США	Курс	Изменения
	34.716	(+0.1316)		28.6341	(-0.0476)

Всегда на этом месте



Губит людей не пиво, губит людей вода

Число погибших в результате наводнений и оползней, вызванных проливными муссонными дождями, в западноиндийском штате Махараштра достигло 696 человек. Об этом сообщило агентство Ассошиэйтед Пресс со ссылкой на заявление местных властей. Стихийные бедствия обрушились на штат во вторник. По оценкам Комитета по борьбе с последствиями стихийных бедствий, значительное число погибших приходится на Мумбаи – столицу штата, один из крупнейших мегаполисов Индии.

По материалам РИА «Новости».

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Россия и зарубежье

Статс-секретарям быть

Президент России Владимир Путин подписал Указ о введении должности статс-секретаря – заместителя федерального министра в ряде министерств и ведомств, сообщил в пресс-службе Кремля. Новая должность вводится в МВД, МЧС, МИД, Минобороны, Минюсте, а также в Службе внешней разведки. Федеральная служба безопасности, Федеральная служба по контролю за оборотом наркотиков, Федеральная служба охраны. Правительству России поручено определить особенности статуса статс-секретарей – заместителей руководителей федеральных органов исполнительной власти и порядка их участия в законодательной деятельности. Руководитель аппарата Правительства РФ Сергей Нарышкин ранее сообщил, что вслед за Указом Президента будет подготовлено постановление премьер-министра о введении должности статс-секретаря в гражданских министерствах.

Грызлов о законе

Реализация закона о совершенствовании налогообложения малого бизнеса будет стоить федеральному бюджету 17 миллиардов рублей, но принесет в региональные бюджеты около 1,5 миллиарда рублей, считает спикер Госдумы Борис Грызлов. При этом он отметил, что сокращение налоговой нагрузки само по себе недостаточно для развития малых предприятий. «Важно не только их [малые предприятия] количественное увеличение, тем более что система учета и классификации предприятий еще далеко несовершенна, но и качественный рост этого сектора», – считает Грызлов. Он отметил, что многие предприятия малого бизнеса создавались как «однодневки» и что статус малого предприятия часто использовался только для минимизации налогообложения. «Именно поэтому принятый нами и подписанный Президентом закон включает ряд ограничений на подобную практику, и деятельность в этом направлении будет продолжена», – сказал Грызлов. Закон о совершенствовании на-

логообложения малого бизнеса был принят Госдумой 8 июля и подписан Президентом 21 июля.

Пенсии увеличатся



Вопрос о повышении пенсионного возраста станет актуальным для России к 2020 году, заявил председатель правления Пенсионного фонда РФ (ПФР) Геннадий Батанов. Он также сообщил, что размер пенсий по старости увеличится с 1 августа на 224 рубля и составит в среднем по России 2764 рубля. «С 1 августа, в соответствии с постановлениями Правительства РФ, Пенсионный фонд России обязан индексировать на 6% – базовую часть пенсий, на 6% – страховую часть и дополнительно повысить страховую часть пенсии на 4,8%», – сказал он. По словам Батанова, в результате индексации пенсия по старости, которую получают в России около 80% из 38,2 миллиона пенсионеров, увеличится на 224 рубля и составит 2764 рубля. До 31 июля средний размер пенсии составляет 2540 рублей.

Тарифы не вырастут

Акционирование концерна «Росэнергоатом» не приведет к росту тарифов на электроэнергию, говорится в «Концепции изменения организационно-правовой формы концерна «Росэнергоатом». «Порядок формирования тарифа после преобразования в акционерное общество не изменится, поскольку действующие правила государственного регулирования тарифа едины для всех предприятий электроэнергетики вне зависимости от их организационно-правовой формы», – отмечается в концепции. В документе подчеркивается, что при изменении организационно-правовой формы концерна не изменится механизм ценообразования в условиях тарифного регулирования, «что не дает оснований для ожидания роста тарифов».

Басаев на Эй-би-си

МИД России крайне негативно воспринял предоставление трибуны чеченскому террористу Шамилю Басаеву американским телеканалом Эй-би-си. «Естественно, мы это восприняли крайне негативно, поскольку предоставлена трибуна кривому террористу», – сказал представитель департамента информации и печати МИД РФ. «Таким образом террористы достигают своей главной цели – использовать средства массовой информации, запугать мировое сообщество», – отметил представитель МИДа. Он подчеркнул, что обращает на себя внимание то, что передача, в которой было показано интервью Басаева, состоялась после жестоких терактов в Лондоне и Египте.

Пожар в Казани

Причиной пожара в здании УФСВ РФ по Татарстану, по предварительным данным, стала неисправность электропроводки. Об этом сообщила начальник отдела информации и общественных связей МВД республики Ирина Нижельская. «Эвакуация материальных ценностей практической произведена, личный состав переведен в другие помещения», – сообщила она. По ее словам, «в результате пожара выгорела кровля». Жертв и пострадавших нет.

Разгул стихии в Индии

Число погибших в результате наводнений и оползней, вызванных проливными муссонными дождями, в западноиндийском штате Махараштра достигло 696 человек. Об этом сообщило агентство Ассошиэйтед Пресс со ссылкой на заявление местных властей. Стихийные бедствия обрушились на штат во вторник. По оценкам Комитета по борьбе с последствиями стихийных бедствий, значительное число погибших приходится на Мумбаи – столицу штата, один из крупнейших мегаполисов Индии.



Косари-комбайнеры Юрий Шкутин и Николай Гончаров.



Хлебопеки Людмила Чиридникова и Светлана Павличенко.

Будем с хлебом!

СЕЛЬСКИЕ БУДНИ

Сказанные не без крестьянской скрытой радости эти слова «Будем с хлебом!» довелось услышать не однажды в разговорах-беседах с труженниками сельхозпредприятия «Восток-Агро» Россошанского района. Ведь в полном разгаре жатва, которая венчает труд хлебороба. На первом отделении в Евстратово обмолотили стогектарную клетку пшеничного поля. Можно прикинуть предварительные итоги.

Прошлой осенью срезали здесь кукурузу на силос. Дважды прорыхлили почву тяжелыми дисковыми боронами. - рассказывает директор хозяйства Алексей Черник. - Сроки сева озимых уже ушли - третья декада сентября. Но тепло, пашня влажная. Рискнули, агроном Алексей Поляничко предложил засеять поле двумя сортами пшеницы - одесской 267- и московской 39. Всходы получились ровные, а вот в развитии растений, конечно, отставали. Применили дробную подкормку минеральными удобрениями. Весной по утреннему морозу внесли аммиачную селитру разбрасывателями. Затем добавили удобрения прикорневым способом - сепяками. А перед наливом по окрасу листьев с прибором-тестом строго дозировано с расчетом на урожай в сорке центнеров дали удобрения новой немецкой «умной» машиной - распределителем, а не разбрасывателем, азотфикси.

Взяли по 39 центнеров зерна с гектара. Лабораторные анализы показали: пшеница ценная, продовольственная. - Далее убираем посевы полнее, где и намолоты выше. Не прогадали, что расширили пшеничный клин до двух тысяч га гектаров. Одно огорчило Черника. Позволил Алексей Данилович в фирме Ростова - там готовы закупить зерно. Но цены не предлают: пока рубль (!) за килограмм последующей рыночной добавкой. «Издаются опять над крестьянином». Черник прикинул: железнодорожный эшелон пшеницы надо отдать за цистерну дизельного топлива, которого хватит недели на две работы в поле.

«Продавать не край. Подождем. Главное - убрать урожай в закрома». В загонах отряды, в составе которых 14 комбайнов. «Все наши, отечественные «Доны», - говорит механизатор Юрий Шкутин. Его поддерживает Николай Гончаров. - Машины не хуже хваленых зарубежных. Сызнава отлади свой комбайн, второй сезон не подводит. При нормальной погоде двадцать пять гектаров пшеницы свободно обмолачиваем». Схоже трудятся три Сергея - Дядя, Грачев, Сердюков, Николай Добрянский и их товарищи.

На случай дождей готова зерносушилка. Есть крыша над асфальтированными токами. Гудят транспортеры-решета в скворечниках очистительных веялок-агрегатов. На хранение зерно засыпают по сортам в склады. Рынок заставил всерьез заниматься самостоятельно переработкой сельхозпродукции.

Осуществляют в хозяйстве «индустриализацию» при поддержке депутата Государственной Думы Николая Михайловича Ольшанского. В «Восток-Агро» входит теперь расположенный над Доном хлебопекарный пункт. Сначала обзавелись комбикормовым заводом - оператор Иван Бречко готовит в день до 20 тонн фуража для своих ферм и на продажу. Купили и установили мельницу. Валцовщик Юрий Тельный и Николай Ткаченко выдают муку высшего и первого сорта. Выпуск макаронных изделий освоили, круп.

Недавняя новостройка - хлебозавод. Экскурсию проводит главный технолог Светлана Павличенко. Приемное отделение для муки: пшеничной, ржаной, для отрубей. Все разложено по сортам. Что требуется, то и заказываем-возвзим.

Это тестомесильный цех. Оборудование новое. Технологический процесс механизирован. Девчата Рита Брызгалова, Таня Кривонос, Оля Дядя и их подружки уже освоили профессию тестомеса. Готовые тесто накладывают в мисочки-формы. На тележках-стеллажах перекатывают их дальше.

Здесь жарко. Уже пахнет свежим хлебом. Тут и есть пекарня. Людмила Чиридникова, Таня Соколова подготовили печи-шкафы под загрузку. Закапываем стеллаж. Включаем программу выпечки и - только посматриваем в окошко-лазок, как румянится корочка. - Сейчас выпекаем две тонны хлеба, батончиков, булочек - всего 25 видов изделий. Раширяем рынок - отправляем продукцию в Россошь. Подгоренский, окрестные села. Смотрим, какой хлеб больше нравится покупателям: пшеничный белый, даунский серый, прибалтийский ржаной, столичный. Постепенно наращиваем мощность, в перспективе - до 25 тонн в сутки. В Россошь ведь везут хлеб из Воронежца, Старого Оскола - за тридевять земель. Зачем? У нас свое зерно, своя мука, свой завод.

Алексей Черник подытоживает: - Вот и ставим задачу - завоевать рынок вкусным и питательным хлебом. А в цене - дешевле других. Теперь уже убеждены, что именно так и получится.

...Комбайны еще обмолачивают пшеницу, а трактористы уже рыхлят пашню под озимый сев. Чтобы и впредь быть с хлебом.

Петр ЧАЛЫЙ, соб. корр. «Коммуны». Фото автора.

Район реконструируют студенты

В администрации Верхнеамонского района прошло на днях выездное заседание аттестационной комиссии по защите дипломов выпускниками Воронежского государственного архитектурно-строительного университета. Впервые тема студенческих дипломных работ связана с районом и посвящена благоустройству центра Верхнего Мамона. План реконструкции села стоимостью около 18 миллионов рублей сделан на основе подробнейшего градостроительного анализа, обоснована и экономическая сторона. Александр Шалгинову, Алексею Карповичу, Татьяне Петракову, Елене Пашковой присвоена специальность «инженер городского строительства и хозяйства».

Виталий ЧЕРНИКОВ.

Необходимо доверие населения

МЕСТНОЕ СУМОУПРАВЛЕНИЕ

Прошло очередное, пятое по счету, заседание рабочей группы о подготовке к введению в действие Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Цель этих совещаний - выявить наиболее острые моменты, связанные с реализацией закона.

В очередной раз была озвучена проблема, связанная с уплатой налога на доходы физических лиц. Заместитель главы Семилукского муниципального района Виктор Ермилов отметил, что 8 тысяч жителей территории работают в Воронеже. А значит, и налоги на доходы физических лиц поступают в казну областного центра. В селе Губарево этого же района - примерно 600 человек трудоспособного населения. Из них две трети трудятся на территории других населенных пунктов. А ведь дети всех жителей села учатся в шко-

ле по месту жительства, а не по месту работы родителей, в то время как налоги, необходимые, в числе прочего, и на нужды местной школы, остаются в другом муниципальном образовании.

Глава Калачеевского района Анатолий Бакулин затронул тему уплаты налога на имущество. Многие совсем небогатые люди, отстроившие фешенебельные дома, уходят от налогообложения, оформляя их на дедушек и бабушек, пользующихся льготами. Но налог на имущество в будущем станет одним из основных доходов местных бюджетов. По словам начальника Главного управления экономического развития Леонида Селитренникова, на федеральном уровне уже инициировано предложение о передаче данной льготы на уровень местного самоуправления.

Но, как известно, собрать деньги в казну - лишь полдела. Необходимо с умом ими распорядиться. От этого напрямую будет зависеть благоустройство тер-

ритории и качество жизни населения. Начальник информационно-аналитического центра Игорь Шелевич привел такие цифры. В 2004 году на содержание органов местного самоуправления в Семилукском районе, с населением 65 тысяч человек, было потрачено 12,5 миллиона рублей, а в Рамонском, с населением которого проживает 61 тысяча человек - 7,3 миллиона рублей, а в Рамонском, с численностью населения 30 тысяч человек - 7,9 миллиона рублей. Получается, что в Калачеевском районе бюджетные средства тратятся эффективнее, чем в других районах. Впрочем, эти данные прошлого года. К тому же глава Рамонского района Владимир Астанин в своем выступлении возразил, что не стоит измерять эффективность траты денежных средств на содержание аппарата чиновников простым соотношением численности населения с количеством потраченных рублей.

Кстати, по словам заместителя главы администрации области Владимира Кобшева, в настоящее время необходимо отказаться от ставшей традиционной структуры органов местного самоуправ-

ления. В аппарате местной администрации следует оставить лишь те должности, которые будут необходимы для осуществления полномочий органов местной власти. А такových немного. Глава Рамонского городского поселения Леонид Долбилев считает, что население ведет себя пассивно и не желает «самоорганизовываться». По его мнению, оно не доверяет власти и не верит в действенность 131-го закона. Справедливости ради нужно сказать, что рамонский глава был в явном меньшинстве, большая часть выступающих на подобных совещаниях все-таки уверена, что закон о реформе местного самоуправления нежелателен. Другое дело, что далеко не каждый житель Воронежской области изучил или хотя бы прочел его. У многих мнение о данном законе сложилось, исходя из слухов и неудачных реформ недавнего прошлого. А значит, не обойтись без разъяснительной и пропагандистской работы.

Игорь АЛЕКСЕЕВ, Пресс-центр администрации Воронежской области.

Связь под грифом «секретно»

За что мы уважительно относимся к почтальонам? За доставленную весточку от родных и друзей, за вовремя принесенную на дом пенсию... Но среди служб связи есть и особенная - специальная связь. Ее фельдъегери, всегда вооруженные огнестрельным оружием и мастерски им владеющие, оперативно на бронемашине доставляют спецгруз (срочное письмо, пакет с важной служебной информацией, ценную посылку и т.п.). Эта служба - Спецсвязь России, и хотя она уже 66 лет занимается этой нелегкой работой и расположена в самом центре Воронежа на проспекте Революции, до сих пор находится под завесой секретности. Накануне дня образования службы - 1 августа - корреспондент «Коммуны» встретился с её руководителем Николаем Тимофеевичем ЗАЙЦЕВЫМ.

- В чем же заключается особенность вашей службы?

- В том, что мы занимаемся перевозкой конфиденциальной корреспонденции, в том числе и составляющей государственную тайну, и спецгрузов, коими чаще всего являются драгоценности, валюта и другие ценные бумаги, различные медицинские препараты, оружие и многое другое. Доставка адресату осуществляется по принципу «от двери до двери» профессионально подготовленным вооруженным персоналом на спецтранспорте. Нашими клиентами являются свыше тысячи предприятий и объединений города и области, в том числе и силовые структуры, поэтому заказы на перевозку ценных грузов предоставляются точно. Однако мы одинаково внимательно относимся к любому клиенту, мы не делим их на крупных и мелких, нам важно вручить каждое отправление получателю точно в срок, будь то пакет или крупный груз. Мы занимаемся этим уже более шестидесяти лет, что позволило нам организовать самую широкую в России сеть доставки и до тонкости отработать технологию перевозки, обеспечивая гарантированную сохранность отправления. Это позволяет нам удерживать стоимость наших услуг на одном из самых невысоких в России уровне. Для примера: пакет в Москву с доставкой на следующий день лично

получателю обойдется отправителю всего в 300 рублей!

- Какие транспортные средства используются при доставке груза?

- Преимущественно автомобиль спецсвязи или железнодорожный транспорт. Но если груз срочный, а пунктом назначения является, скажем, Чукотка, то здесь не обойтись без авиации.

- Что же переправляют в такую даль?

- Да всё что угодно! Личные вещи, подарки и сувениры, электронные изделия, документы. Для нас нет принципиальной разницы, какой груз и куда везти - в Москву или на Камчатку, главное - вовремя доставить его адресату, тогда и клиент будет доволен. Кстати, анализируя ситуацию с перевозкой отправления, могу уверенно сказать, что доверие активнее в Воронеж же год от года растет. Если несколько лет назад нам в основном приходилось заниматься отправкой корреспонденции, то сейчас мы перевозим большой объем промышленных грузов. Много груза, проходящего через нас, сейчас отправляется из Воронежа в Калининградскую область и в Белоруссию, потому что мы не требуем от клиента оформления каких-либо сопроводительных бумаг. Помимо этого у Спецсвязи сохранились прекрасные отношения с нашими коллегами из других государств СНГ.



Пользуясь предоставленной возможностью, хочу сказать, что мы открыты для взаимовыгодного сотрудничества с любой организацией.

- Кто является вашим постоянным клиентом?

- О! Это был бы длинный список! Если коротко, то это администрация разных уровней, которая не позволяет бесследно проникнуть к содержимому. Отправитель заполняет необходимые документы, по которым и идет дальше это отправление, причем отработанная десятилетиями технология позволяет установить, где оно находится в любой момент времени и кто в этот момент отвечает за его сохранность. А как же иначе?! Ведь мы перевозим и секретную корреспонденцию, составляющую государственную тайну, а требования к сохранности любых отпращиваний у нас одинаковы. Цельность упаковки обязательно проверяется при передаче от одного сотрудника другому, и каждая такая передача строго документально фиксируется. Наши машины оснащены сплессигналами для беспрепятственного проезда по маршруту. Информация о маршрутах никогда не разглашается, а каждый автомобиль и сотрудник обеспечены средствами

- Какие меры принимает ваша организация, чтобы обеспечить сохранность корреспонденции?

- При приеме у отправителя корреспонденция и грузы обязательно помещаются в специально разработанную упаковку, которая не позволяет бесследно проникнуть к содержимому. Отправитель заполняет необходимые документы, по которым и идет дальше это отправление, причем отработанная десятилетиями технология позволяет установить, где оно находится в любой момент времени и кто в этот момент отвечает за его сохранность. А как же иначе?! Ведь мы перевозим и секретную корреспонденцию, составляющую государственную тайну, а требования к сохранности любых отпращиваний у нас одинаковы. Цельность упаковки обязательно проверяется при передаче от одного сотрудника другому, и каждая такая передача строго документально фиксируется. Наши машины оснащены сплессигналами для беспрепятственного проезда по маршруту. Информация о маршрутах никогда не разглашается, а каждый автомобиль и сотрудник обеспечены средствами

связи, позволяющими установить их местонахождение в любой момент. Как я уже говорил, все наши сотрудники вооружены, в том числе и автоматическим оружием, и имеют право и необходимые навыки воспользоваться им в случае необходимости.

- Не слишком ли фельдъегери осторожничают?

- Таковы инструкции! Хотя весь проходящий через Спецсвязь груз застрахован крупными российскими страховыми фирмами и перестрахован зарубежными страховщиками, излишняя осторожность никогда не повредит. Стараемся работать так, чтобы заслужить доверие клиентов и сберечь их нервы.

- В беседе вы несколько раз упомянули термин «срочная доставка».

- Он означает, что почта отправляется максимально быстро. Для достижения этих целей предусмотрен ежедневный вечерний выезд автомашин в Москву, чтобы отправления уже утром следующего дня были в доставке по Москве или столь же быстро были отправлены до города получателя.

- Спецсвязи уже 66 лет, а функции, как понимаю, остались неизменными?

- Вы правы. Мы действительно выполняем те же задачи, которые были поставлены перед нами Правительством России

много лет назад, и гордимся этим. Разве что груз несколько изменился, да и техническая оснащенность значительно улучшилась. Хотя мы и следим постоянно за новинками, способными улучшить нашу работу, но верность традициям мы сохранили. Может быть, именно поэтому нам удалось сохранить свою сеть с филиалами в каждом областном центре России. А подчиняются все филиалы Главному Центру Специальной Связи, расположенному в Москве.

Коллектив у нас небольшой - всего 45 специалистов. Большинство из них - бывшие армейцы, ведь по роду своей деятельности они должны владеть боевым оружием и уметь водить машину. Особенно хочется отметить Павла Глазунова, Петра Небренчина, Федора Рожкова, Василия Зуденкова, Максима Гориславского. Трудятся в нашем дружном коллективе и женщины - экспедитор Наталья Проскурина, одна из самых опытных и надежных специалистов. Сплоченность и самоотдача, преданность и ответственность делают нашу службу надежной, делают от каких бы то ни было внешних факторов и обеспечивают профессиональный подход при доставке конфиденциальной и высокоценных корреспонденций и грузов по России и странам СНГ.

Вел беседу Сергей КРОЙЧИК.

ВЕСТИ

«Быстрый рецепт»

Для медиков юга области на базе Россошанской районной больницы была представлена новая система управления лечебным обслуживанием и дополнительным обеспечением льготников и всего населения на основе компьютерных технологий. Главный врач Владимир Ведрицев и его помощники показали в рабочие пункты приема пациентов и в центральную выписки рецептов, информационные узлы поликлиники и аптеки. Особый интерес у участников совещания вызвали действующие компьютерные программы «быстрый рецепт» и «фальсификатор», позволяющие без задержки отпущать больным качественные лекарства.

Съезд животноводов

Уже четвертый районный съезд животноводов состоялся в Калаче. Обсуждены итоги текущей работы. За хороший труд отмечены лучшие из лучших. Намечено наращивать племенное поголовье с тем, чтобы уже в нынешнем году выйти на четырехтысячные нади от коровы в целом.

Возвращение овцы

В акционерном обществе «Нива» Павловского района вновь появилась своя овцеводческая. Поголовье мясной породы закупили на Ставрополе. Естественных угодий-пастбищ вокруг села Шувалова предостаточно. Неприхотливая отара натуливает жарко. Глядяшь, чабаны докажут, что посетители в нашем крае списывать целую отрасль, которая от вепу приносит крестьянину доход.

Петр ЧАЛЫЙ.

Убегают дети. От кого? Куда? Почему?

Написать этот материал побудило происшествие, которое произошло в конце июня. Как уже сообщила «Коммуна», из детского лагеря «Солнышко», расположенного в поселке Сомово, пропали восемь подростков. Отдыхающие - воспитанники воронежской школы-интерната. Позже выяснилось, что двое из ребят оказались дома, один - в интернете, четвертый тоже в неопасности. Причину побега ребятам объяснили банально: в лагере они предоставлены сами себе, ими никто не занимается. К тому же из интерната подростков отправили отдыхать без

теплых вещей, мыла, зубной пасты. Из беседы с оперуполномоченным управлением уголовного розыска ГУВД Воронежской области Евгением Смотровым узнали, что 29 июня в дежурную часть Железнодорожного РОВД обратился с заявлением о пропаже детей директор лагеря Александр Павлов.

Выяснилось, что 14-летняя Вика Кирина, 12-летний Витя Ивашев, 15-летний Гена Григорьев и 13-летняя Настя Суарева написали заявления начальнику лагеря, чтобы тот разрешил им уехать в Воронеж в гости к родителям на несколько дней, но к назначенному дню не вернулись. Как ребята добирался до дома без сопровождения взрослых и без денег, остается загадкой. Трое остальных - 11-летний Женя Воеводкин, 15-летний Андрей Кислицын и 12-летний Дима Кузнецов ушли из лагеря сами.

Контроль в интернате за детьми полностью отсутствует, поэтому ребята привыкли уходить и приходиться когда им вздумается, - сообщил оперуполномоченный. «Обездушно» отношении к воспитанникам со стороны руководства интерната говорит вот такой факт. К примеру, в своей докладной замдиректора лагеря писала, что 7 июня директор интерната и его заместитель привезли в лагерь пятерых подростков в состоя-



нии сильного алкогольного опьянения, вытащили их из машины, бросили на территории «Солнышка» и уехали. Детей пришлось срочно госпитализировать в реанимационное отделение детской клинической больницы №1 с острым отравлением суррогатами алкоголя... В списках ребят, которые прибыли из интерната в лагерь, воспитатели напротив каждой фамилии сделали пометку, словно поставили клеймо: «алкоголик», «токсикоман», «проститутка», «привлеклась к уголовной ответственности» и так далее. Есть и такая запись: «Бегун». В практике оперуполномоченного был единственный случай, когда ребенок, убежав из дома, зарабатывал себе на жизнь своим трудом: помогал на «Рено» рынке торговцам. К сожалению, стремление честно зарабатывать деньги в дальнейшем у него исчезло, взяла верх жажда легкой наживы. Сбежав в очередной раз, подросток стал промышлять грабежами, и в итоге попал на судебную скамью.

За 5,5 месяца текущего года в Воронежской области в милицию поступило порядка 700 заявлений об исчезновении людей, из них 60 процентов - несовершеннолетние. Если раньше большинство сбежавших жили в неблагополучных семьях, то сейчас 50 процентов беглецов, у которых вполне нормальные условия жизни.

Многие подростки из села в 16-17 лет решают жить самостоятельно. Не сказав ничего родителям, уезжают в Воронеж, устраиваются на работу, снимают жилье, в то время как матери и отцы ищут их по всему свету. Бывают и совсем нелепые случаи, когда пропавшие сплочно себе живут в соседнем подъезде, а родители и милиция, ничего не зная об этом, ищут их на протяжении полутора лет. Или же как-то пропал молодой человек на машине с

крупной суммой денег. Прокуратор даже возбудила уголовное дело. Разрешилась ситуация довольно смешно: он встретил своего знакомого, вернувшегося из армии, и они решили отметить свою встречу в одном из районных клубов. Застолье продолжалось полтора месяца, пока у парня не закончились деньги. - Увы, сейчас дети больше предоставлены сами себе. Начинаясь каникулы и им просто нечем заняться, - говорит старший инспектор комиссии по делам несовершеннолетних Левобережного РОВД Галина Осванникова. - Раньше для ребятников, чьи родители не могли отправить в лагерь или в деревню к родственникам, существовали специальные клубы, где летом работали спортивные секции, различные кружки. Сейчас это стало довольно удовольствием. О чем можно говорить, если родители порой не могут выделить средств, чтобы в выходные дни съездить, например, на ту же базу «Олимпик». Ребенок, насмотревшись по телевизору американских фильмов о том, как его сверстники убегают из дома и путешествуют, тоже решает поискать приключений. Никому не нужны дети - вот, наверное, самая большая проблема сейчас в России, требующая безотлагательного решения. К сожалению, взрослые заняты решением других вопросов, на их взгляд, более важных, нежели обустройство жизни подростков. А в итоге плоды безразличного отношения к подрастающему поколению мы будем пожинать еще очень и очень долго.

Ирина ШАБАНОВА.

ПОМНИ, ВЕРУЙ, ГОРДИСЬ!

Салют зенитчице



В прошлое воскресенье родные и близкие фронтовички Ольги Ивановны Коноховой устроили настоящий салют. Из петард и хлопушек. А собрались они у нее на даче, чтобы поздравить бабу Олю с девятилетием!

- У меня в нынешнем году два юбилея, - смеется Ольга Ивановна. - О втором вы уже знаете, ну а первый для участника Великой Отечественной само собой разумеющийся - 60-летие Победы.

...На курсы воздушных наблюдателей связи, которые были организованы в школе № 28, Оля пришла с горнозавода, где она, совсем еще молоденькая, работала помощником начальника цеха.

- Боевое крещение я, как и мои подруги, приняла, даже не догадываясь где: на крышах воронежских домов, - продолжает свой рассказ Конохова. - Здесь мы, вооруженные противогазом, биноклем, вели наблюдения за немцами. При появлении «юнкеров» или «хенкелей» давали по связи знать нашим сигналами «воздух!» Сообщали марку самолета, высоту его полета. Иногда появлялись в небе немецкая «рама», которая в основном вела фотографирование наземных объектов.

Воздушным наблюдателем Ольга Ивановна служила, пока наши войска отступали к Сталинграду. Были на ее боевом пути Лиски, Рельевка, Коротяж, Петропавловка. И почти все время шла пешком.

- Фашисты бомбили нас нещадно, - добавляет Ольга Ивановна. - Помню, как во время одной из бомбежек на переправе мы едва успели покинуть мост: он был взорван в мгновение ока. В реке оказались и мертвые, и живые...

Ну а вскоре Конохова сменила военную профессию - стала зенитчицей. Произошло это прямо на подступах к Сталинграду. О Сталинградской битве написаны тома книг и исторических исследований. Но те крупицы воспоминаний, которыми делятся участники героических событий, по своему дополняют картину исторического сражения.

- На фронте приходилось выполнять любой приказ, - вспоминает Ольга Ивановна. - Когда бой разыгрывается, то ты и зенитчица, и санитарка, и медсестра. Однажды даже стрелять была. Надо было покорить бойцов. Пошли в бой восемьдесят парней, а вышла из него лишь половина. Вот они сидят, привалившись спинами к землянке, черные лицами, с кровоподтеками, а меж ними, через одного, котелки без хозяев. У меня от этой картины слезы так ручьем и полились.

На боевом пути гвардии сержанта зенитного полка 15-й гвардейской моторострелковой дивизии Ольги Коноховой были и Польша, и Чехословакия, и Венгрия. Фронтная путь-дорожка преподнесла не только военные тяготы и горе. Случались и неожиданно-негаданные радости. Так, уже в Чехии, повстречала Оля своего родного брата Ивана Толубаева. Он с «лейкой и блоком» шагал вместе с армейской газетой. Вот радость-то была, вот счастье! А там вскоре и войне конец пришел. Надо было в Воронеж возвращаться. На свой родной горнозавод.

Людмила СУРКОВА.

В ветеранском кошельке - прибавка

Об увеличении пенсий с 1 августа 2005 года

Как известно, трудовая пенсия состоит из базовой и страховой частей. Базовая устанавливается в твердом размере, выплачивается за счет средств федерального бюджета, индексируется по решению правительства с учетом темпов роста инфляции. Страховая зависит от продолжительности трудового стажа, величины заработной платы, а для работающих после 1 января 2002 года еще и от суммы поступивших взносов в Пенсионный фонд России, она выплачивается за счет средств бюджета Пенсионного фонда. Страховая часть индексируется исходя из уровня роста цен в стране, может дополнительно увеличиваться с учетом годового индекса темпов роста средней заработной платы.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 11 июля 2005г. №419 утверждены коэффициенты индексации базовой и страховой частей пенсии в связи с ростом индекса цен в стране - 1,06, а также коэффициент дополнительного увеличения размера страховой части трудовой пенсии - 1,048. Поэтому с 1 августа текущего года размер базовой части трудовой пенсии повышается на 6 процентов. То есть для большинства пенсионеров по старости базовая часть пенсии увеличится с 900 до 954 рублей. Лицам, достигшим 80-летнего возраста, а также инвалидам III степени ограничения способности к трудовой деятельности (1-й группы), увеличение базовой части пенсии составит 108 рублей. Для инвалидов I степени (3-й группы) и пенсионеров по случаю потери кормильца базовая часть повысится с 450 до 477 рублей. Кроме того, если базовая часть пенсии по старости или инвалидности установлена с учетом нетрудоспособных членов семьи, находящихся на иждивении пенсионера, то помимо увеличения базовой части пенсии самому пенсионеру на каждого иждивенца прибавится 18 рублей.

Страховая часть трудовой пенсии составляет разницу между общим размером получаемой трудовой пенсии и базовой частью пенсии. С 1 августа страховая часть индексируется последовательно путем умножения на коэффициенты 1,06 и 1,048 и возрастает с учетом обоих коэффициентов на 11,1 процента.

Индексации на 6 процентов подлежат пенсии по государственному пенсионному обеспечению, такие как пенсии по инвалидности, назначенные инвалидам и участникам войны - получателям двух пенсий (вторая пенсия по старости индексируется на общих основаниях), пенсии по случаю потери кормильца, назначенные за погибших военнослужащих, социальные пенсии. Индексация с 1 августа подлежат все пенсии, выплачиваемые органами Пенсионного фонда. Перерасчет будет произведен всем 742 тысячам пенсионеров в области.

Указанное повышение пенсий уже второе в текущем году, не считая перерасчета страховой пенсии работающих пенсионеров. Размер трудовой пенсии по Воронежской области с 1 августа в среднем увеличится на 189 рублей и составит 2344 рубля. Пенсии инвалидов войны возрастут в среднем на 404 рубля, участников войны при наличии инвалидности - на 389 рублей, вдов погибших на фронте военнослужащих на 272 рубля. На 6 процентов будут пересчитаны ежемесячные денежные выплаты, которые получают с 1 января текущего года федеральные льготники-инвалиды, участники войны, вдовы погибших и умерших участников войны, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, чернорабочие и другие.

Людмила ГАЛКИНА, начальник отдела Пенсионного фонда РФ по Воронежской области.

РОССИЯ ГЛАЗАМИ зарубежной прессы



Всемирный джихад будоражит Дагестан

В воскресенье мощный взрыв раздался в полуострове недалеко от дагестанского города Хасавюрт; погибла молодая женщина, несколько человек были ранены, - сообщает своим читателям американский Christian Science Monitor. - Миллиция объявила об этом, по всей вероятности, террористическом акте как о будничном событии, последнем в серии почти 80 смертоносных нападений исламских экстремистов, которые в текущем году сотрясли многонациональную горную республику Дагестан. Кремль утверждает, что волной нападений, угрожающей destabilизировать населенный преимущественно мусульманами Кавказский регион России, руководят те же самые группы всемирных джихадистов, которые организовали недавние взрывы в Лондоне и Шарм-эль-Шейхе.



Однако многие специалисты оспаривают эту интерпретацию событий, доказывая, что корни насилия в этом регионе имеют отношение скорее к ведению Московской войной не заступающей войны в соседней Чечне, а также к местной бедности и коррупции. Но большинство согласно с тем, что в последний год отмечается тревожащая наплыв иностранных джихадистов в уязвимое южное побережье России.

«Дагестан, население которого составляет немногим более 2 млн. человек, принадлежащих к 37 различным этническим группам, является крупнейшей и потенциально самой взрывоопасной частью российского Кавказа. В этой республике, которой с 1991 года правит Магомедов Магомедов, уровень безработицы оценивается в 60 процентов, а зарплаты вдвое меньше средних по России».

Президент Владимир Путин на прошлой неделе нанес молниеносный визит в Дагестан - сохранившийся в тайне вплоть до момента его возвращения в Москву, - где он распорядился укрепить силы безопасности на южной границе с Азербайджаном, однако не стал публично критиковать г-на Магомедова».

«В секретном докладе специального представителя российского Президента на Северном Кавказе Дмитрия Козака, ранее в этом месяце просочившемся в одну московскую газету, содержалось предостережение о том, что высоко в горах Кавказа появились «анклавы исламского шариата». «Если и дальше игнорировать (социальные, экономические и политические) проблемы и пытаться силой загнать их вглубь, это может привести к неконтролируемой цепи событий, логическим результатом которых станет открытый социальный, межэтнический и религиозный конфликт в Дагестане», - написал г-н Козак».

«То все сказки - объяснять происходящее воздействием внешних факторов, исламских террористов с Ближнего Востока или чего-то еще, - говорит директор независимого Центра стратегических исследований Андрей Пионтковский. - Правда заключается в том, что внутренние проблемы порождают социальные волнения, которые заставляют людей повернуться к идеям ислама», - цитирует Christian Science Monitor.

В воздухе витает дух патриотизма

«Небо нас зовет: это наш девиз! Вера в людей: наше лучшее оружие!», Дюжина недорослей в камуфляжной форме отчеканивает выученный накануне девиз, борясь с сильным ветром, который уносит их слова и почти что сбивает с ног самых тощих из ребят, - рассказывает испанское El Mundo. - «Смирно!» - тшуетно пытается отдать им команду инструктор - опытный пилот и ветеран афганской войны, которому поручено открыть новую смену в существующем уже шестой год детском авиационном лагере под Чеховым».

«Наряду с прыжками с парашютом и занятиями по управлению самолетом ребята здесь ждут упражнения в стрельбе и водительское дело. Многие семьи выбирают для своих детей именно такой летний отдых, когда ребята с самого подъема (в 8.00) и до отбоя (в 21.00) заняты физическими упражнениями, специальной подготовкой и всевозможными инструктажами и занятиями. Всего на территории РФ существует около 60 лагерей подобного типа».

С момента прихода Путина к власти пять лет назад такие военные лагеря для подростков при воинских частях вернулись себе былой блеск, потухнувший после распада Советского Союза. В 1999 году Путин подписал Указ о восстановлении такой обязательной школьной дисциплины, как «Начальная военная подготовка», включающая в себя занятия по строевой подготовке и обучение стрельбе из автомата Калашникова. В 2001 году была принята новая образовательная программа, в которой привилегированное место отводится развитию духа патриотизма у детей».

«Подобные чеховскому лагерю - премирники лагерей финишерских. В посткоммунистической России их деятельность финансируется из государственного бюджета, деньги из которого перечисляются местным администрациям. Частично деятельность подобных лагерей финансируют профсоюзы и некоторые частные компании».

«В планах Правительства России по укреплению военной подготовки - создание особых бесплатных лагерей для трудных подростков, которые будут ставиться с семейными проблемами и проблемами, связанными со здоровьем. Одна из сотрудниц Министерства соцзащиты говорит, что таким детям предоставляется усиленное питание, в лагере, по сравнению с обычным, находится большее число врачей, - заключает свой рассказ El Mundo».

Тур к Луне за 100 миллионов долларов

«Федеральное космическое агентство России (Роскосмос) во вторник сделало гигантский шаг в области космического туризма, объявив о том, что предлагает тур к Луне за 100 млн. долл. США, - сообщает английский The Guardian. - Источники в Роскосмосе подтвердили репортеру The Guardian, что имеются технологии для осуществления такого полета в срок до 18 месяцев после получения предоплаты».



«Рассчитанный на 2 недели тур включает неделю пребывания на Международной космической станции (МКС) перед стартом на Луну и полным оборотом вокруг нее по орбите высотой 100 миль (1 морская, или авиационная миля = 1,853 км). «Турист проведет первую неделю на МКС, - сказал источник в Роскосмосе. - Затем с Земли будет запущена мощная ракета-носитель вроде «Протона» с ускорительным блоком, которая состыкуется с космическим кораблем на космической станции. После этого ускорительный блок - в принципе, ракетный двигатель с топливными баками - будет использован для вывода космического корабля в сторону Луны. Космические туристы не будут садиться на поверхность Луны, но облетят ее темную сторону и будут вращаться вокруг нее достаточно близко, чтобы изучить открытую кратерами поверхность. Они будут жить в двух техных модулях диаметром около 3 м и есть леченье и еду из туб».

Любому кандидату на участие в этой экспедиции придется в течение нескольких месяцев пройти интенсивную подготовку в Звездном городке под Москвой».

«Полагают, что полет к Луне является коммерческим проектом, который призван собрать деньги для стесненного в средствах Роскосмоса. Бюджет российской космической программы в 10 раз меньше бюджета НАСА; Россия с трудом справляется с финансированием программы МКС в отсутствие американских кораблей многообразного использования».

«Полет к Луне связан с куда более значительными техническими рисками и опасностями, чем сравнительно короткий полет на МКС. Космическая станция на низкой орбите удалена от Земли всего на 220 миль, в то время как Луна находится на удалении почти 240000 миль, и для того чтобы к ней приблизиться, требуется около 3 суток».

Однако аналитик космических проблем Виталий Головачев сказал, что эта миссия реальна. «У нас уже много лет имеются нужные технологии, - сказал он. - Единственная проблема - найти человека, готового заплатить такие большие деньги», - пишет The Guardian.

По материалам ipoСМИ.ru подготовил Юрий ШАМИН.

У НАШИХ СОСЕДЕЙ

Компания Юго-Восток ТрансТелеКом (Лиц. № А015750 16612 Мин. РФ по связи и информатизации) подписала договор с одним из ведущих предприятий Белгородской области - ОАО «Стоиленский горнообогатительный комбинат». Комбинату был предоставлен комплекс услуг связи: от высокоскоростного доступа к сети Интернет и IP-теле-

Новая связь - новые технологии

фони до настройки оборудования. Стоиленский комбинат, образованный в 1961 году в городе Старый Оскол, занимается разработкой Стоиленского месторождения Курской магнитной аномалии. Сегодня предприятие активно развивается и старается использовать в технологическом процессе все возможности, которые предоставляют

современные телекоммуникации. Поэтому ТрансТелеКом и был выбран комбинатом в качестве партнера.

По словам генерального директора Стоиленского горнообогатительного комбината А.Ю. Горшкова, услуги, предоставляемые ТрансТелеКомом, отвечают требованиям к качеству и надежности, которы-

ми руководствуется комбинат в своей работе. Кроме того, одним из определяющих факторов при выборе поставщика услуг связи стал большой практический опыт компании в реализации интегрированных телекоммуникационных решений.

Ирина ШАБАНОВА. [R]

Верфь...

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Второй год подряд встречают их здесь еще два «капитана» человеческих душ со своими командами - настоятель Успенского храма протоиерей отец Константин (Островский) и учитель истории Средне-Икорецкой школы Александр Беззубцев.

В своем подмосковном Красногорске отец Константин сумел оторвать от улицы более 200 мальчишек и девчонок, открыть для них воскресную школу, которая стала настоящим духовным и историко-патриотическим воспитательным центром. Кроме церковных предметов ребята осваивают православное хоровое пение, церковное песнопение. Школа носит имя Федора Ушакова, и ребята с гордостью называют себя «ушаковцами». Они носят военно-морскую форму, которую подарили им шефы -



Карта Икорецкой верфи и находки юных археологов.

моряки Северного флота. Два года назад «ушаковцы» узнали об Икорецкой верфи, связанной с именем их кумира, и теперь каждое лето на каникулах разбивают здесь свой палаточный лагерь. В соседней Масловке отец Константин вместе с настоятелем местного Свято-Николаевского храма отцом Дионисием провели 15 совместных служб - 9 вечерних и 6 утренних. Послушать удивительное песнопение «ушаковцев» приезжают в Масловку люди из Лисок и отдаленных сел района. Возвышенная музыка детских голосов очищает, объединяет, облагораживает.

«Команду» Александра Беззубцева тоже позвала сюда верфь. Пятый год подряд юные археологи пытаются установить точное ее месторасположение. В этом году ребятам посчастливилось добыть карту 1769 года с помеченной на ней верфью. И поисковики упорно роют шурфы, добывая вещественные доказательства - фрагменты керамической посуды, корабельные гвозди...

Пройдут годы, и наверняка кто-нибудь из «ушаковцев» или верфейских детей отряда Беззубцева взойдет на капитанский мостик корабля и продолжит славу флота Российского.

Николай КАРДАШОВ, соб. корр. «Коммуны».

Лиски - Икорец

Дорога к храму



«Коммуна» уже сообщила о том, что воронежцы передали православному храму в Чечне семь колоколов, отлитых в нашем городе. О подробностях этой поездки и рассказывает наш специальный корреспондент

Когда полтора года назад в Воронежской областной ассоциации вынужденных переселенцев из Чечни объявили акцию по сбору пожертвований на восстановление единственного православного храма в Брозном, тогда никто и не думал, что эта инициатива найдет столь широкий отклик не только среди нас, земляков, но и среди жителей всей России. К июлю нынешнего года было собрано большое количество церковной утвари, а на средства граждан, в дар Михайло-Архангельскому храму, в Воронежке отлили церковную звонницу из семи больших и малых колоколов. По словам Валентины Шумлянской, активистки вынужденных переселенцев, это бесценный дар от всех россиян и воронежцев, в память о погибших и во здравие живых. Следует заметить, что один колокол отлит за упокой усопших в ходе боевых действий в Чечне, а шесть - за здравие всех живущих. На эти шесть колоколов выбиты имена людей, внесших жертвования на отливку звонницы.

По благословению митрополита Воронежского и Борисоглебского Сергея и по благословиению епископа Ставропольского и Владикавказского Феодана в минувшую пятницу делегация из Воронежа и отправилась в Ставрополь, чтобы передать дар для Михайло-Архангельского храма. Первой остановкой по пути следования стал

Свято-Донской Старочеркасский монастырь. Он находится в двадцати пяти километрах от Ростова-на-Дону. Изначально это был женский Ефремовский монастырь. Построен в 1836 году. С приходом советской власти, естественно, его закрыли и постройки передали трудовой коммуне детдома. В 1970 году на этом месте основался Старочеркасский государственный историко-архитектурный музей-заповедник. И только спустя почти семь десятилетий после закрытия монастыря здесь возрождается монашеская жизнь. Правда, теперь монастырь мужской. Сейчас сюда приезжают паломники - укрепиться духом, исцелить недуги. Во дворе монастыря захоронен первый наместник возрожденного Свято-Донского монастыря архимандрит Модест. Судя по записям в монастырской книге, моления на его могиле исцеляют людей. Воронежскую делегацию вечером встретил нынешний архимандрит - Порфирий. А утром он рассказал нам о том, что в монастырском храме есть два мощевика. В них хранятся частицы святых мощей - малый и большой. В большом - девяносто мощей, есть даже кусочек Голгофского камня. Эти мощевики обладают чудотворной силой. Архимандрит Порфирий благословил нашу делегацию, и ранним субутним утром наш автобус направился к Ставрополю. Ставропольско-Владикав-

казская епархия относительно молода. Ей чуть больше ста шестидесяти лет. Она имеет при себе единственную духовную семинарию, готовящую священников для всего юга страны. Так же, как и все духовно-значимые места, во времена Советов храм при епархии был расформирован. А одно время, даже служил штабом «белого» движения. В то время, как наш автобус прибыл на площадь перед храмом, там уже собралось большое количество людей - священники, прихожане, журналисты. Все ожидали воронежскую делегацию. Колокола торжественно вынесли и поставили в центре площади. И тут произошло своего рода чудо. Дело в том, что в Михайло-Архангельском храме в Брозном, до того, как его разрушили, был установлен колокол, отлитый воронежскими мастерами. И «ранний», как назвал его игумен Феодилат, при боевых действиях колокол доставили в епархиальное управление. Вот так на площади перед храмом в Ставрополе встретились воронежские колокола. Один - обугленный и семь - новых, которые в скором времени займут свое место в восстановленном храме. А рядом с ними стоял еще один колокол большой звонницы епархиального управления, тоже отлитый нашими земляками-умельцами.

После трапезы и небольшой экскурсии мы отправились в Мира-

ральные Воды в собор Покрова Пресвятой Богородицы. Он еще совсем молод. Участок земли под храм освящен в 1990 году. Говорят, что через некоторое время после освящения земли под застройку женщины, шедшие утром к месту, где должен быть храм, увидели под деревом старинную икону Тихвинской Божией Матери. Для людей православных подобное стало небесным знамением, благоговением Свяще. Собор знаменит еще и тем, что здесь находится мощи святого преподобного старца Феодосия Кавказского. Со всей России приезжают паломники к этому храму, чтобы помолиться мощам святого Феодосия. Его называют Чудотворцем. По словам паломников, немало чудес и исцелений происходит неподалеку от собора, в часовне, где сначала был захоронен старец. Сейчас мощи перенесены в собор, но святая их сила осталась и на месте захоронения.

...Ночь с субботы на воскресенье мы провели в храмовых кельях. Воскресная служба началась на рассвете и закончилась утром ближе к десяти утра. После утренней трапезы батюшка Илия благословил нас, и мы отправились в ближайший путь домой, в родной Воронеж.

Максим ЗАВЬЯЛОВ.

Воронеж - Ставрополь - Воронеж.

Фото автора.





Вертикаль надежды

Вчера в Польше стартовал чемпионат Европы по гребле на байдарках и каноэ. Сразу трое представителей от Воронежа принимают в нем участие – Евгений Игнатов, Светлана Кудинова и Александр Малюков. Надо подчеркнуть, что двое первых на многочисленных стартах нынешнего сезона, как внутрироссийских, так и международных, демонстрируют очень высокие результаты, поэтому и сейчас мы вправе ждать от них медалей самой высокой пробы.

В преддверии стартов состоялся наша беседа с главным тренером воронежских гребцов Владимиром Семеновым.



Вел беседу Юрий КОДЕНЦЕВ. Фото Михаила ВЯЗОВОГО.

- В каких звездех и классах выступают в Польше Игнатов, Кудинова и Малюков?

- Кудинова выступит в байдарке-четверке и возможен вариант с одиночкой. Игнатов – в каноэ-двойке с Николаем Липкиным из Рязани, с которым они недавно выиграли на чемпионате России у Ковалева с Костоглотом, ну и наверняка в какой-нибудь из четверок. Малюков рассматривается как гребной байдарки-четверки. Загребной – это такая специализация, которая дается далеко не каждому. А ему дается. И на чемпионате Европы он выступит на этой позиции, и на чемпионате мира.

- А когда состоится чемпионат мира?

- В конце августа. Опять же скажу, что Игнатов и Кудинова способны победить в своих классах и на Европе и на мире.

- Надо понимать, что именно эти спортсмены надо рассматривать кандидатами на пекинскую Олимпиаду?

- Да, они самые явные кандидаты, но времени до пекинских стартов еще так много, что кто-то к ним может добавиться. Тот же Максим Лутон, на протяжении двух последних лет вырвавшийся до настоящего мастера – он по молодости очень даже хорошо смотрится. Кандидатов может быть и пятеро, но впереди долгая дорога, и кто ее лучше осилит, тот и поедет на Олимпиаду.

- Владимир Николаевич, на протяжении многих лет воронежские байдарочники и каноисты демонстрируют высокую ста-

бильность. Как-то без видимых потерь вы перешагнули из одной эпохи в другую, оставшись, что называется, на плаву. Что скажете на это?

- Не совсем так. Был очень непростой момент между советским периодом истории и постсоветским. Многие тренеры, устав ждать зарплату, ушли из гребли. Ощущение неужности и беспомощности своего труда очень довлело. На этом фоне Горобий и Жданов продолжали показывать высокие результаты, что в значительной степени удерживало вокруг них наших специалистов. И в общем-то удержало. Сейчас воронежская школа гребли на подъеме, у нас по области занимаются свыше тысячи человек, существует своя методика, своя специфика. Конечно, проблема финансирования остается – за свои деньги выезжают ребята на соревнования, за что отдельное спасибо их родителям. В конце концов, наша работа превращается в неплохой результат – в этом можно убедиться хотя бы по той цифре, сколько воронежцев входит в состав сборных России различных возрастов. Ну и как минимум – в крепкое здоровье, в то, что называется – иметь цель в жизни.

- А сколько воронежских гребцов значится в сборных?

- Четырнадцать человек в разных возрастах. И это не предел. Несколько ребят заканчивают срочную службу, уже достаточно мастеровитых и опытных – наверняка про-

должат занятия греблей, а значит пополнят ряды сборной.

- Учитывая, что и тренер главной команды страны наш, воронежский Сергей Верлин, то перед вами вообще открыты широкие горизонты.

- И этот факт имеет положительные моменты. Такая своеобразная вертикаль может и должна сработать. Во всяком случае, мы на это надеемся. Не в чужие руки будет передаваться воспитанники, не по воле, скажем, какой-то отдельной группы специалистов, а с учетом и нашего мнения. То есть, подход к работе будет более объективный, более профессиональный.

Вел беседу Юрий КОДЕНЦЕВ. Фото Михаила ВЯЗОВОГО.

ФУТБОЛ

Соперничество обостряется

Возобновились матчи после довольно продолжительного перерыва в первом дивизионе женского первенства страны. Воронежская «Энергия» в Ижевске играла с местной «Жемчужиной» и победила – 2:0. Таким образом наши землячки продолжают оставаться в лидерах турнира, правда, конкуренция с питерской «Викторией» у них настолько острая, что вряд ли кто может сегодня предсказать, как завершится заочная дуэль между соперницами.

Юрий МИХАЙЛОВ.

Кто догонит бело-голубые?

Завершился первый круг первенства МОА «Черноземье». Воронежское «Динамо», ведомое ныне исполняющим обязанности главного тренера Геннадием Семиним, заключительную встречу проводило в Губкине и победило хозяев – 2:1. В результате половину дистанции бело-голубые завершили победителями, отрыв от ближайшего преследователя составил шесть очков.

Юрий СЕМЕНОВ.

ПОДПИСКА НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ОФИСА

КОММУНА для юридических лиц

- Законы Воронежской области;
- Постановления, распоряжения администрации Воронежской области.

Только после публикации в «Коммуне» вступают в законную силу!

- Объявления о выделении земельных участков, о конкурсах и торгах, проводимых Главным финансовым управлением и Воронежским городским комитетом по имуществу.

- «Коммуна» - лидер по тиражу среди газет Воронежца и области!
- «Коммуна» - незаменимый помощник для делового человека!
- «Коммуна» - четыре раза в неделю в Вашем офисе!

Для оформления подписки направить заявку по тел./факсу (0732) 13-45-54, укажите свои реквизиты. Вам будет выставлен счет, после его оплаты представлены все необходимые документы.

Подписной индекс 51214

Тел. 39-00-88

www.kommuna.ru

Тел. 39-00-88

www.reklama-online.ru

Тел. 39-00-88

Тел. 39-00-88

Тел. 39-00-88

Тел. 39-00-88

Тел. 39-00-88

Тел. 39-00-88

Тел. 39-00-88

Тел. 39-00-88

АДМИНИСТРАЦИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВНОЕ ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

сообщает об изменении в объявлении о проведении конкурса, опубликованного в газете «Коммуна»:

- Выбор страховой организации сроком на 2 года для организации обязательного страхования гражданской ответственности Главного управления внутренних дел Воронежской области - владельцев транспортных средств.
- Выбор страховой организации сроком на 2 года для организации обязательного страхования гражданской ответственности Юго-Восточного управления внутренних дел на транспорте - владельцев транспортных средств.

(№ 111 (24545) от 23 июля 2005 года).

в разделе **Информация о конкурсе** следует читать:

Дата и место проведения конкурса - 22 сентября 2005 г. по адресу организатора.

Дата и время окончания приема заявок - 21 сентября 2005 г., 13.00 по адресу организатора.

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ

на информационно-аналитическом портале Центрального Черноземья

www.kommuna.ru

Тел. 39-00-88

Наша «Коммуна» есть в системе www.reklama-online.ru

Реклама онлайн

СПРАВОЧНАЯ

ЧТО ГДЕ ПОЧЕМ

0-84

[WWW.084.VRN.RU](http://www.084.vrn.ru)

(0732) 78-56-78

АДМИНИСТРАЦИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВНОЕ ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПРИГЛАШАЕТ К УЧАСТИЮ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ

Предмет конкурса:
Выбор организации по охране административного здания главного управления автомобильных дорог Воронежской области.

Условия и сроки:
Условия оплаты – финансирование осуществляется, в соответствии с государственным контрактом.
Срок выполнения работ – 2005 – 2006 годы;
Источник финансирования – бюджет Воронежской области.

Информация об организаторе конкурса:
Главное финансовое управление Воронежской области.
Фактический адрес: 394000, г. Воронеж, пл. Ленина, 12, Управление областного заказа Главного финансового управления Воронежской области, к. 533, 523.
Тел./факс: (0732) 39-02-35, 39-02-30; e-mail: gfu-2@fin1.vrn.ru
Ответственный исполнитель: Шаталова Н.К., Дорохов О.В.

Информация о государственном заказчике:
Главное управление автомобильных дорог Воронежской области.
Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Никитинская, 50.
Тел.: (0732) 77-27-68.
Ответственный: Ясенко В.Н.

Информация о конкурсе:
Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу организатора.

Дата и место проведения конкурса – 19 сентября 2005 г. по адресу организатора.

Дата и время окончания приема заявок – до 13 часов 16 сентября 2005 г., по адресу организатора.

Срок заключения государственного контракта - в течение 20 дней с момента подведения итогов конкурса.

Критерии оценки предложений претендентов: минимальная цена, наличие опыта работы, оказание услуг согласно регламента, наличие лицензии на осуществление данного вида работ, наличие подготовленного квалифицированного персонала, деловая репутация.

Дополнительные условия и требования приведены в конкурсной документации.

В конкурсах могут принять участие любые юридические лица и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные на территории России, имеющие право на оказание данных услуг, представившие обеспечение конкурсной заявки и подавшие в установленном порядке заявку на участие в конкурсе.

Квалификационные требования к участникам конкурса приведены в конкурсной документации.

Заявки, несвоевременно представленные, неполные, содержащие недостоверные сведения, оформленные с нарушением требований, не имеющие обеспечения, к конкурсу не допускаются.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

На основании постановления администрации городского округа город Воронеж от 18.04.2005 г. № 738 Комитет по земельным отношениям Департамента градостроительства и земельных отношений администрации городского округа город Воронеж в соответствии со ст. 30 Земельного кодекса РФ сообщает о наличии земельного участка для предоставления в аренду сроком на 5 лет:

№ лота	Месторасположение земельного участка	Функциональное назначение земельного участка	Площадь земельного участка, м²	Кадастровый номер земельного участка	Стоимость права на заключение договора аренды, руб.	Сумма задатка, руб.	Условия предоставления земельных участков
1	ул. Ломоносова, 114е	для проектирования и строительства магазина	1 230 (одна тысяча двести тридцать)	36:34:06:02:001:0031	1 886 000 (один миллион восемьсот восемьдесят шесть тысяч)	1 886 000 (один миллион восемьсот восемьдесят шесть тысяч)	<ol style="list-style-type: none"> Заключить с администрацией городского округа город Воронеж договор купли-продажи права на заключение договора аренды земельного участка и в течение 5 банковских дней заключить договор аренды земельного участка. Зарегистрировать договор аренды земельного участка в Главном управлении федеральной регистрационной службы по Воронежской области в течение 50 (пятидесяти) календарных дней с момента его подписания. Заключить с администрацией городского округа город Воронеж договор об условиях строительства магазина в соответствии с требованиями постановления Воронежской области от 18.04.2005 г. № 738 от 18.04.2005 г. с отчислением местному органу самоуправления 7,45 % от объектной стоимости строительства объекта на развитие инфраструктуры города под контролем городских уполномоченных организаций. Осуществить рабочее проектирование магазина в течение 1 года и строительство в течение 2 лет. Произвести благоустройство с учетом смежных территорий в соответствии с проектом. Самостоятельно получить технические условия на подключение инженерных коммуникаций в эксплуатирующихся организациях города. Компенсировать ранее понесенные затраты на формирование земельного участка МП г. Воронежа «Управление главного архитектора» в сумме 45000-00 рублей.

Желающим приобрести права на заключение договора аренды земельного участка на указанных условиях необходимо подать письменную заявку на предоставление земельного участка в аренду с приложением платежного документа с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающего перечисление суммы задатка на следующие реквизиты: получатель администрация г. Воронежа Департамент градостроительства и земельных отношений; р/с 40703810413000107060; к/с 30101810600000000681; ИНН 3666105900; КПП 366401001; БИК 042007681 в Центральном-Черноземном банке СБ РФ г. Воронеж; ОКАТО 20401390000; КБК 92711705030030006180 (с указанием – за право на заключение договоров аренды земельного участка).

При подаче заявки физическое лицо предъявляет документ, удостоверяющий личность, и прилагает к заявке его копию.

Юридическое лицо дополнительно прилагает к заявке нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о соверше-

нии сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент).

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется доверенность.

Дата и порядок ознакомления с земельным участком на местности – по согласованию с заявителем.

Лица вправе отозвать принятую заявку до окончания срока приема заявок, уведомив об этом (в письменной форме) Комитет по земельным отношениям Департамента градостроительства и земельных отношений администрации городского округа город Воронеж.

Предоставление дополнительной информации, ознакомление с формой заявки на участие в торгах, консультации, прием заявок и документов проводится ежедневно (исключая выходные дни) со дня выхода настоящего сообщения по 29 августа 2005 г. (включительно) с 9.00 до 16.00 по адресу: ул. Кольцовская, д. 45, к. 406, тел. 71-23-93.

1 сентября 2005 г. в 17.00 по адресу: ул. Кольцовская, д. 45, к. 406

состоит подписание протокола о приеме заявок на предоставление земельного участка в аренду.

В случае наличия одной заявки на предоставление земельного участка в аренду лицо, подавшее указанную заявку, на основании протокола о приеме заявок в срок не позднее 5 дней со дня подписания указанного протокола подписывает в Комитете по земельным отношениям Департамента градостроительства и земельных отношений администрации городского округа город Воронеж договор купли-продажи права на заключение договора аренды соответствующего земельного участка.

После полной оплаты заявителем предмета договора купли-продажи права на заключение договора аренды земельного участка заявитель в срок не позднее 5 дней со дня оплаты подписывает в Комитете по земельным отношениям Департамента градостроительства и земельных отношений администрации городского округа город Воронеж договор аренды соответствующего земельного участка.

В случае наличия двух и более заявок на предоставление земельного участка в аренду указанный земельный участок будет выставлен на торги.

КОММУНА

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Главный редактор В. И. ЖИХАРЕВ.
Дежурный по номеру Г. РОХМИН.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Для справок 51-24-87.

ОТДЕЛ:
Общественно-политической информации и права 55-68-23.
Социальных проблем 55-68-23.
Культуры, образования 53-29-47.
Экономики 55-08-46.
Информации 53-32-10.

Адрес редакции: 394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а.
Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
телефон/факс: 39-00-88.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»
«Воронежская неделя» 55-14-74.
«Коммуна плюс» 55-14-74.
«Кольцовский сквер» 53-29-47.

Материалы, обозначенные знаком [R] публикуются на правах рекламы.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Газета зарегистрирована в Центрально-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г.
Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851.

Отпечатано в ФГУП ИФП «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам.
Индекс 51160. Заказ № 2375. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 27600 (подписка - 25794) экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена 2 руб. 50 коп.

ВЕСТИ

В гостях у Шолохова Юбилейные торжества, посвященные столетию великого русского писателя Михаила Александровича Шолохова, не завершились праздничными мероприятиями...

Звучала песня о войне

60-летию Великой Победы был посвящен прошедший на днях в Новой Усмани районный молодежный конкурс самодеятельных вокально-инструментальных ансамблей и исполнителей эстрадной песни «Наполним музыкой сердца»...

«Золотая Сударушка»

С Всероссийского конкурса песен о профессии «Золотой дождь», проходившем в Анапе, вокальный коллектив «Сударушка» профессионального лицея №8 вернувшись в лагерь...

Песня над лугом



На сценку – с директором лагеря Сергеем Енинным.

ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО

Нынешнее лето, как и предыдущее, как и пять лет назад, ребята из народного ансамбля «Желанушка» воронежской школы № 37 проводят в детском оздоровительном лагере «Юности», что в Новоусманском районе.

«Желанушка» - коллектив, известный на всю Россию, хранящий песенные традиции, идущие от самого Митрофана Ефимовича Пятицкого. Уж сколько на счету ансамбля побед на Всероссийских и международных фольклорных конкурсах...

Здесь, в лагере, замечательные условия, очень живописные места, чистый водоем, рассказывает одна из руководителей «Желанушки» Римма Ивановна Харухаруха. Ребята от души веселятся, забавы и игры, кажется, не прекращаются целыми днями напролет.

Достопримечательностью «Юности» является то, что здесь посажена аллея в память о детях, погибших в Беслане. Ровно 330 молодых деревьев – по числу погибших от рук террористов школьников.

Вот только дорожку надо плиткой устлать, установить скамейки, освещение провести, – в один голос говорили мне ребята. – Напишите в «Коммуну», может, найдется спонсор на такое благое дело.

Что ж, дело действительно благое. Только память продлевать жизнь невинно убиенных. ...Разгоряченные, взволнованные после игр в «День индейцев» ребята из «Желанушки» шли лугом. Буйное разнотравье – по пояс, шмели жужжат, стрекозы зависают, словно вертолеты. Хорошо!

– Давайте нашу, старинную, воронежскую! – предложили кто из солистов. И тут же затянул песню.

Репетиция началась. Выключил СИЛИН. Новоусманский район.

АДМИНИСТРАЦИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВНОЕ ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПРИГЛАШАЕТ К УЧАСТИЮ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ

Предмет конкурса: Закупка запасных частей для автобусов «Народный маршрут».

Условия и сроки: Условия оплаты – по факту поставки, по мере поступления средств из бюджета, в соответствии с государственным контрактом.

Информация об организаторе конкурса: Главное финансовое управление администрации Воронежской области. Фактический адрес: 394000, г. Воронеж, пл. Ленина, 12.

Информация о заказчике: Государственное унитарное предприятие Воронежской области «Воронежское пассажирское автотранспортное предприятие №3».

Информация о конкурсе: Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу организатора.

Дата и место проведения конкурса – 19 сентября 2005 г. по адресу организатора.

Дата и время окончания приема заявок – 20 сентября 2005 г., по адресу организатора.

Критерии оценки предложений претендентов: минимальная цена продукции; соответствие качества продукции требованиям стандартов Российской Федерации; условия поставок; деловая репутация.

В конкурсах могут принять участие любые юридические лица и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные на территории России, имеющие право на производство и (или) поставку продукции, указанной в конкурсной документации.

Заявки, несвоевременно представленные, неполные, содержащие недостоверные сведения, оформленные с нарушением требований, не имеющие обеспечения, к конкурсу не допускаются.

Открытое акционерное общество «Воронежский синтетический каучук»

Адрес: Российская Федерация, 394014, г. Воронеж, Ленинский проспект, 2

Годовой отчет за 2004 год

(утвержден общим собранием акционеров 8 июня 2005 года)

Table with columns: Актив, тис.руб., Основные средства и нематериальные активы, Капитальные вложения, Доходные вложения в материальные ценности, Финансовые вложения, Отложенные налоговые активы, Запасы, Дебиторская задолженность, Денежные средства, Прочие активы, Баланс.

Table with columns: Пассив, тис.руб., Уставный капитал, Добавочный капитал, Резервный капитал, Прибыль прошлых лет, Непокрытый убыток прошлых лет, Нераспределенная прибыль отчетного года, Отложенные налоговые обязательства, Кредиты и займы, Кредиторская задолженность, Расчеты по дивидендам, Доходы будущих периодов, Баланс.

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ

Table with columns: Наименование показателей, тис.руб., Выручка от реализации товаров, работ, услуг, Себестоимость реализации товаров, работ, услуг, Коммерческие, управленческие расходы, Прибыль от продаж, Проценты к получению, Проценты к уплате, Прочие операционные доходы, Прочие операционные расходы, Внебюджетные доходы, Внебюджетные расходы, Прибыль до налогообложения, Отложенные налоговые активы, Отложенные налоговые обязательства, Текущий налог на прибыль, Прочие расходы за счет прибыли, Чистая прибыль отчетного года.

Генеральный директор ОАО «Воронежсинтезкаучук» Коношенко В.Д.

И.О. главного бухгалтера Федермеер В.И.

Достоверность баланса и отчета о прибылях и убытках подтверждена ЗАО «ПАК-Аудит». Лицензия от 04.03.2003 г. № Е 003629 на осуществление аудиторской деятельности в области общего аудита.

Спорт Спорт Спорт Спорт

Воронеж будет без «Воронежа»? Кубковые качели

Как и футбольный «Факел», хоккейный клуб «Воронеж» находится на грани распада

За страстями вокруг спорта №1 как-то позабылись хоккейные проблемы Воронежа, которых не меньше. Свою точку зрения на то, почему они не решаются, высказал на пресс-конференции президент ХК «Воронеж» Александр Крысанов.

Александр Алексеевич напомнил, что в отличие от «Факела» ХК «Воронеж» фактически потерял профессиональный статус. Осталась только детско-юношеская спортивная школа, в которой занимаются 600 детей. На ее содержание, а также нормальную эксплуатацию здания спорткомплекса и зарплату его сотрудникам в городском бюджете было предусмотрено 15 миллионов рублей.

Однако деньги городом выделены не были, а во время болезни Крысанова на его место распоряжением мэра пытались посадить сначала Сергея Карого, а затем Юрия Бездетко, хоккею имеющие отдаленное отношение. Не говоря уже о несоответствии таких действий Трудовому кодексу.

Юрий КОЗЛОВ.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

На основании постановления главы городского округа город Воронеж от 11.07.2005 г. № 1275 Комитет по земельным отношениям Департамента градостроительства и земельных отношений администрации городского округа город Воронеж в соответствии со ст. 30 Земельного кодекса РФ сообщает о наличии земельного участка для предоставления в аренду сроком на 5 лет:

- Местонахождение земельного участка: Солнечная, 7д. Функциональное назначение земельного участка: для проектирования и строительства спортивно-оздоровительного центра. Кадастровый номер земельного участка: 36.34.02.08.078.0006. Стоимость права на заключение договора аренды: 1 224 000 (один миллион двести двадцать четыре тысячи) рублей. Сумма задатка: 1 224 000 (один миллион двести двадцать четыре тысячи) рублей. Условия предоставления земельного участка: 1. Заключить с администрацией городского округа город Воронеж договор купли-продажи права на заключение договора аренды земельного участка и в течение 5 банковских дней заключить договор аренды земельного участка.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ! ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ «КОММУНЫ» ждет вас по средам с 14 до 17 час. в администрации Комитетовского р-на: Московский пр., 19а, комн. 106. Тел. 21-14-55.

ПОДПИСКА НЕ ВЫХОДИТ ИЗ ОФИСА

КОММУНА для юридических лиц. Подписной индекс 51214. Только после публикации в «Коммуне» вступают в законную силу!

Объявления о выделении земельных участков, о конкурсах и торгах, проводимых Главным финансовым управлением и Воронежским городским комитетом по имуществу.

«Коммуна» - лидер по тиражу среди газет Воронежа и области. «Коммуна» - незаменимый помощник для делового человека! «Коммуна» - четыре раза в неделю в Вашем офисе!

Для оформления подписки направьте заявку по тел./факсу (0732) 13-45-54, укажите свои реквизиты. Вам будет выставлен счет, после его оплаты представлены все необходимые документы.

ИЗВЕЩЕНИЕ

ГУП ВО «Объединенная дирекция капитального строительства и газификации» сообщает о продлении срока приема и изменении даты конкурса (Приглашение к участию в открытом конкурсе опубликовано в газете «Коммуна» № 88 от 15.06.05 г.)

ИНФОРМАЦИЯ О КОНКУРСЕ: 1. «Межселовый газопровод с. Первомайское – х. Постоялый – п. Политотдельское Ольховатского района»; 2. «Газопровод низкого давления по ул. Набережной, ул. Луговой и Молодежной в с. Первомайское Ольховатского района».

Дата и время окончания приема конкурсных заявок по вышеуказанному предмету конкурса: 06 сентября 2005 г. 15:00. Дата, время и место проведения конкурса по вышеуказанному предмету конкурса: 06 сентября 2005 г. 10:00.

УЧАСТНИКИ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ

из земель сельскохозяйственного назначения СХА «Зайцевская» Кантемировского района Воронежской области ИЗВЕЩАЮТ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ, которое состоится 07.09.2005г. в 10 часов в здании ДК с. Зайцевка, ул. Центральная, 44.

- Повестка дня: 1. Условия передачи в аренду земельного участка, находящегося в долевой собственности. 2. Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой выделяются земельные участки в аренду для передачи таких земельных участков в аренду. 3. Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в аренду. 4. Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся невосстановленные земельные доли.

Представитель собственников Бочарова В.И. Тел. (267) 4-05-19.

КОММУНА

учредитель и издатель: ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Зам. главного редактора А. П. БАВЫКИН. Дежурный по номеру И. ШАБАНОВА.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ телефон/факс: 39-00-88.

Материалы, обозначенные знаком [R] публикуются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Газета зарегистрирована в Центральном Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г. Регистрационное свидетельство ЛП №6-0851. Отпечатано в ФГУП ИФП «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Заказ № 2728. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00. Тираж - 24740 (подписка - 22867) экз. Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев. Цена 2 руб. 50 коп.

M 1 2 3 4 5 6 П 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14